

Первый признак культуры - уважение к предкам, память, благодарность к людям, которые сделали для страны многое и саму страну великой.

Память о событиях Великой Отечественной войны воплощена в литературе, кинематографе, музыкальных произведениях, изобразительном искусстве, музеях.

Памятники и монументы так же являются одной из основных форм воплощения памяти о Великой Отечественной войне.

Исторический памятник - это не всегда массивное здание или бронзовая скульптура.

В районе Нагорный на пересечении Болотниковской улицы и Варшавского шоссе расположился "Ветеранский дворик". Эта площадка была организована в 2010 году к 65- летию годовщины Победы в Великой Отечественной войне для встреч фронтовиков. Рядом с двориком располагается Районный Совет ветеранов.

На площадке установлены тематические стенды с фотографиями ветеранов Великой Отечественной войны, а так же биографические справки фронтовиков - заслуженных жителей Нагорного района.

На сцене дворика в праздничные дни звучат стихи и песни военных лет. Выступают заслуженные артисты и детские творческие коллективы.

Но самое интересное, что на площадке стоит настоящая пушка! Пятидесяти семи миллиметровая противотанковая пушка, образца 1943 года, знаменитая ЗИС-2, разработанная советским конструктором Василием Гавриловичем Грабиным, индекс ГРАУ-52-П-271. На момент начала серийного производства она была самой мощной противотанковой пушкой в мире. Эта пушка прошла славный боевой путь. На её счету несколько уничтоженных танков, бронемашин и орудий.

На стенах близлежащих домов размещены большие рисунки, посвящённые событиям Великой Отечественной войны.

Территория дворика огорожена невысоким забором с красными звёздами. Во дворике чистота и порядок. Вход свободный. В тени деревьев так приятно посидеть на лавочке, отдохнуть, почитать книгу.

К сожалению, поколение великих героев, прошедших тяжёлое испытание в Великой Отечественной войне, уходит. Их остались единицы. "Ветеранский дворик" выполняет важную миссию патриотического воспитания подрастающего поколения. Задача дворика - сохранение памяти о подвиге людей, сражавшихся с врагом на фронте, трудившихся в тылу, страдавших в фашистских лагерях. О тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны и о тех, кто сумел её пережить.

И, сидя на скамейке, мама расскажет малышу о героях, подаривших нам мирное будущее.

Участник конкурса "Про мой район" Кушнарёв Евгений, 5а, ГБОУ города Москвы "Школа 536"

Номинация "Фото и рассказ"